ESERCITAZIONE



| caso clinico— RT +CT

Paziente M: eta 62 aa, fumatore, I.K. 90
APR: BPCO

Gennaio 2004 emoftoe , Giugno 2004 broncoscopia con
diagnosi di ca. squamoso G3, T2 pN2 alla
mediastinoscopia

Luglio 2004 inizia CT con CDDP + GEM x 3 cicli

Rivalutazione TC ottobre 2004: RP minore con
persistenza impegno mediastinico — yT2 N2 MO

Gennaio 2005 inizia RT 66 Gy in 33 frazioni;
Conformazionale-3D con 4 campi isocentrici complanari
10 e 18 Mv

CT concomitante con CDDP + NVB x 2 cicli
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BTV 84.7 95 (6716 6142 6476
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Il caso clinico — RT PO

Paziente M: eta 65 aa, fumatore, |.K. 80
APR: BPCO , cardiopatia ischemica

Ottobre 2004 Lobectomia sup. SxX con accesso antero-
laterale sx con asportazione Il e lll costa per processo
espansivo escavato di 5,4 cm infiltrante la pleura e
tessuti pericostali. Linfoadenectomia mediastinica — pT3
N2 MO

Gennaio 2005 inizia CT con CDDP + GEM x 3 cicli

Ca. squamoso G2; margini di resezione indenni (RO);
metastasi massiva in un linfonodo subaortico (4L)

50 Gy In 25 frazioni; Conformazionale-3D con 4 campi
Isocentrici complanari 6 e 10 Mv
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Volune [%]

# of points: 100000

Maz. Dose [cBy]: 5389
V01 Yol. Area Dose {cGy)
100 ¢ {cc) (%) [|Max Min Avy.
ctv
C 303.4 3.1 |402 65 166
ptv ctv 411.9 93 |5378 4566 L020
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